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(folytatás az 1. oldalról)
dráma-tagozatos növendék, 
majd ismét az igazgató lelkesí-
tette a gyerekeket azzal, hogy 
az előttük álló tanév rengeteg 
programot, a remények szerint 
az elmúlt évekhez hasonló sike-
reket tartogat. Számbavette tan-
szakok szerint a várható esemé-
nyeket. A zenei tanszakon foly-
tatódnak a megyei hangszeres 
és szolfézsversenyek, az isko-
lában a megszokott kakaókon-
certek és a zenei vetélkedők 
lesznek, s ismét meghirdetik a 
bérletes hangversenysorozatot, 
melynek első darabja már ok-
tóber 1-jén, a Zene Világnapján 
sorra kerül. Egy másik bérlet-
sorozatra is felhívta a zenesze-
rető közönség fi gyelmét, még-
pedig a Nemzeti Filharmónia 
bérletsorozatára, melynek kere-
tében a múzeum dísztermében 
négy zenei csemegét élvezhet-
nek majd azok, akik megváltják 
a bérletüket. Végezetül bemu-
tatta a zenei tanszak tanárait.

A táncosok közül a néptán-
cosoknak a megyei és orszá-

gos versenyekre lehet majd ké-
szülniük, a társastáncosoknak 
a szokásos báli bemutatókra. 
Lesz idén is táncház, családi 
nap, közös bemutató fellépés. 
A tánccsoportok tanárait is be-
mutatta az igazgató.

A képzőművészeknél voltak 
a legnagyobb változások – hall-
hattuk ezt követően. Új kerá-
miatanár érkezett Kovács Ka-
rolina személyében, Fabó Éva 
pedig – aki eddig a kerámiát ta-
nította – átvette az iskola köte-
lékeiből Távozó Bakulya Anna 
festőcsoportját. Országos ver-
seny idén kerámiából lesz, de 
lesznek más témában megyei 
kiállítások, ajándékvásárok, s a 
szokásos tanévzáró kiállítás.

A drámatagozat növendékei 
a megszokott módon folytatják 
idén is munkájukat, s várják az 

újabb jelentkezőket a csoportba.
Az évnyitón fellépett egy 

kiselőképzős hallgató, Hímer 
Tünde, aki édesanyja, Hímerné 
Dúló Erika gitárkisérete mel-
lett egy énekszámot adott elő, 

megérdemelt sikert aratva.
Mielőtt a gyerekek elindultak 

volna a szokásos órabeosztások 
megbeszélésére, az igazgatónő 
felhívta mindenkinek a fi gyel-
mét, hogy a régebb óta itt tanu-
ló diákoknak is ismételten be 
kell iratkozni az új tanévre.

A 46. tanév

Folytatódott, és a résztvevők szerint jó úton halad a SZIE 
Tessedik Egyetemi Központ, valamint konzorciumi partne-
reinek Tempus-projektje, melynek újabb sajtótájékoztatóját 
tartották szeptember 8-án, Szarvason.

Jó úton a Tempus-
program

Az idén indult, három év idő-
tartamú, mintegy 750 ezer euró 
költségvetésű programban szar-
vasi, temesvári, újvidéki és eszé-
ki felsőoktatási intézmények 
együttműködésével, brit segít-
séggel próbálnak kialakítani 
olyan képzési modellt, ami a pi-
aci igényeknek való megfelelést 
tartja szem előtt.

A keddi sajtótájékoztatón dr. 
Mike Alderson projektigazga-
tó elmondta, hogy az elmúlt na-
pokban Temesváron, Újvidéken, 
Eszéken és most Szarvason tar-
tottak konferenciákat, melyre 
a program lehetséges partnere-
it: önkormányzati, munkaügyi 
szakembereket, vállalkozás ve-
zetőket hívtak meg. Mind a négy 
helyszínen azt próbálták összeál-
lítani, hogy a projekt keretében 
milyen tréningekre, képzésekre 
lesz majd szükség.

A programot segítő Telford 
College képviseletében jelen 
lévő Dave Gill úgy nyilatkozott: 
meglepetéssel tapasztalta, hogy 

a vállalkozások között sok olyan 
akad, amelyik nem tartja szük-
ségesnek munkatársai képzését, 
nem tekinti ezt jövedelmező be-
fektetésnek. A lezajlott megbe-
szélések kapcsán elmondta, hogy 
nagyon sok ötlet és alapvetés el-
hangzott, igyekeztek a kapcsoló-
dási pontokat megtalálni a szer-
teágazó ötletek között.

Dr. Puskás János, a Szent István 
Egyetem Tessedik Egyetemi Köz-
pontjának rektorhelyettese arról 
szólt, hogy intézményük már rég-
óta jelen van a térség gazdaságfej-
lesztési törekvéseiben. A most zaj-
ló Tempus-projekt segíti ezirányú 
törekvéseiket, hiszen a harmadik 
év végén egy kipróbált, letesztelt 
képzési program áll majd a rendel-
kezésükre.

A program folytatásaként a 
konzorciumi partnerek – 4 or-
szág 36 képviselője – február 21-
től 28-ig ellátogatnak a Telford 
College-be, hogy megismerjék 
az ott már 15 esztendeje működő 
módszereket.

A Tóth Annamária festményei-
ből rendezett kiállítást megnyitva 
Bakulya Anna mindenekelőtt ag-
godalmát osztotta meg a közön-
séggel, mégpedig azt, hogy vajon 
lesz-e elegendő mondandója egy 
ilyen fi atal, alig két és fél iskolát 
maga mögött tudó művészpalánta 
bemutatására.

A szeptember 4-én délután a 
Tessedik Sámuel Múzeumban 
rendezett kiállításon aztán kide-
rült: van mondandója volt tanítvá-
nyáról bőségesen Bakulya Anná-
nak. Felidézte iskoláskorából az 
első pályázatokon való szereplé-
sét, két emlékezetes pályázati al-
kotását, s a vágyakozást a sikerre. 
A kiállításon szereplő alkotások-

ról elmondta, hogy egy alkotói 
korszak lezárultával az eredmé-
nyek bemutatása, a megmérette-
tés igényével jelentkezik az alko-
tó. Visszatérő alakjaival lehetné-
nek illusztrációk is ezek a művek, 
de nem azok, hanem gondolatokat 
kifejező és formáló alkotások. A 
meseszerű fantáziavilágon túl-
mutató, a nem látható valóság 
kifejezéseként értékelte a műve-
ket az ítész. Még azt is elmond-
ta – amit később maga az alkotó, 
Tóth Annamária is megerősített 
–, hogy nem az a célja ezeknek a 
képeknek, hogy tessenek, sokkal 
inkább az, hogy hassanak, hogy 
gondolatokat, érzéseket ébressze-
nek a szemlélőben.

A nem látható valóság


